QCM

Colorie la bonne réponse.

56 est un nombre Décimal Entier Fraction
« Paul mange son godter », Paul est Verbe Sujet coD
La Loire est Montagne Fleuve Ville
Dans le nombre 1568, 5 est le chiffre des Unités Dizaines centaines
Londres est la capitale du Portugal U.K Japon
50 est le double de 25 24.5 22.5
Le présent du verbe « &tre » a la 2"% personne du singulier Est Ais Es
Le synonyme de « pendule » est Aiguille Horloge Bougie
% est une fraction, on lit Un sur deux Un deux Un demi
Le carré, le rectangle et le triangle sont des Solides Polygones Prismes
La baleine est un Poisson Reptile mammifére
Lorsqu’une personne parle toute seule on dit que c’est un(e) Monologue Dialogue Discussion
En anglais « brown » signifie Gateau Rouge Marron
Qui est 'auteur de « La Marseillaise » Rouget de Lisle Chaplin Stromae
Dans un circuit électrique, le bois est Conducteur Une pile Isolant
« Hier je suis allée en ville », hier est un col ccT ccMm
Combien compte-t-on de DOM a ce jour 6 4 5
Au Moyen age les terres sont la propriété des Paysans Abbés Seigneurs
Dans le nombre 169,257 on dit que 2 est le chiffre des Centiémes Dixiemes Milliémes
Quelle est la capitale de I'Espagne Madrid Lisbonne Barcelone
Un solide dont toutes les faces sont des carrés est un(e) Cube Sphere Pyramide
Au passé composé, « nous sommes allés », allés est L'auxiliaire Le sujet Le participe passé
L’antonyme de suffisamment est Trop Pas assez Oui
« Le lion attrape la gazelle », lion est coD col Sujet
Quel est le quadruple de 75 250 300 275
Quatre amis souhaitent se partager une somme d’argent On ajoute On enléve On divise
Les invertébrés ne possedent pas De colonne De cervelle D’antennes
vertébrale
Le participe passé employé avec I'auxiliaire étre Ne s’accorde pas S’accorde Ga dépend
La sphére posséde 25 faces 3 faces 1 face
Jeanne d’Arc c'est le llleme siecle XVéme siécle XXéme siécle
La création de la Communauté Européenne c’est 1515 1492 1957
Si je divise 500 en 5 j'obtiens 100 125 75
« Simon parle de son vélo a Peter », vélo est un cob col Cos
Les abbayes étaient dirigées au Moyen age par des Paysans Abbés Abbesses
Le soleil se leve toujours a L’ouest Lest Nord
Si j’achéte et que je paie en plusieurs fois ¢ca s’appelle un(e) Remise Crédit Pourcentage
Le développement a I'intérieur du ventre de la meére c’est Ovipare Ovule Vivipare
Le passé composé du verbe prendre (1% pers. Sing) Jai pris Jai prit Jai pri
En anglais que signifie le mot « small » Vert Gros Petit
Combien font 79 x 100 7900 790 79000
« lIs marchérent lentement », lentement est un Verbe Adjectif Adverbe
Comment peut-on aussi écrire 2/4 1/6 4/8 3/10
Une chaine alimentaire commence toujours par un maillon Animal _ Végeétal
Je poursuis ma division avec 2 chiffres derriére la virgule Dixiéme prés Ce::issme Milliéme prés
Combien de continents sur la planéte 5 2 4
Je suis un homonyme de « sans » Direction sang Avec
Je compte combien de pattes avec 12 vaches dans un pré, 12 pattes 24 pattes 48 pattes
« Il a pu tout faire », I'infinitif du verbe conjugué c’est Pousser Pouvoir Partir
Le quart de 100 c’est 25 50 10




Cérémonie durant laquelle le jeune devient chevalier Aboiement Adoubement Affolement
Je mesure 1,45 m, je grandis de 6 cm, je fais maintenant 7,45 m 2,05m 1,51 m
La femelle fabrique Ovule Spermatozoide _
La fraction décimale 1/10 peut aussi s’écrire 1,10 0,1 110
Dans les mots d’origine latine « bio » signifie Beau Vie Seul
Quel pays n’a pas de frontiere avec la France Italie Belgique Pologne
Systeme politico-social qui sépare les hommes blancs et noirs Apartheid Liberté Egalité
Quelle est la formule pour calculer le périmétre d’un carré Cx4 CxC (L+1)x2
Quelle est la 2" personne du pluriel Nous Vous Ils
Quelle question pose-t-on pour trouver un CCM ou? Quoi ? Comment ?
Dans un circuit je fournis I’énergie, je suis La pile Linterrupteur Le fil
Combien font (9 x 8) + 100 182 172 192
A gquelle date Clovis devient-il le roi des Francs 2016 1945 481
Le président de la République Francgaise est élu pour 5ans 7 ans 10 ans
Il aide les alpinistes a porter I'équipement Le roi Le sherpa Lesclave
Quelle est la formule pour calculer I’aire d’un rectangle C+C+C+C Cx4 Lxl
La guerre de 100 ans a duré réellement 96 ans 100 ans 116 ans
Le participe passé du verbe « recevoir » Regu Recevu recevi
La capitale de I’Allemagne c’est Paris Bern Berlin
L’adjectif s"accorde toujours avec le nom qu’il accompagne Oui Non Ca dépend
12,4 + 12,7 c'est égale a 24,11 25,1 2,51
Comment appelait-on le paysan au Moyen age Le serf Le cerf Le prince
Quelle chaine de montagne sépare la France de I'Espagne Les Vosges Les Pyrénées Les Alpes
La durée d’incubation d’un ceuf de poule 21 ans 21 mois 21 jours
Dans la fraction 2/8 que représente 8 Numérateur Dénominateur Le double
« Je suis allée a Bordeaux », Bordeaux est un nom Commun Sale Propre
L'impératif du verbe aller  la 2" pers. Sing. Viens Va Vas
Dans le mot « rebondir », re est un Préfixe Suffixe Fixe
Le double de 45,8 c’est 91,5 91,7 91,6
« Le voisin, il lui a écrit », lui est un coD col Cos
Dans le nombre 879 562 on dit que 8 est le chiffre des Centaines Centaines de Centaines de
mille million
La formule pour calculer le périmétre d’un cercle D x Pi R x Pi D +Pi
En Guadeloupe on trouve le volcan Soufriere sz;tlzine Piton des Neiges
Dans le mot « muraille », aille est un Fixe Suffixe Préfixe
Le cube possede 12 faces 9 faces 6 faces
« On n’est pas perdu » ou « On est pas perdu » onn’ On _
Un thermometre c’est Mesurer la hauteur MeSL,Jrer la Mesurer le
température profondeur
« Elle s’est pétée la tronche sur le trottoir » c’est Soutenu Courant Familier
Une pizza coupée en 4 parts égales, je mange une part soit Un demi Un quart Un tiers
La quantité de sang dans le corps humain 25 litres 15 litres 5 litres
Le nombre d’océans sur la Terre 5 12 7
Lorsque 2 plaques tectoniques se rencontrent on parle de Failles Séismes Fissures
« Hier nous prenions le train », prenions c’est Présent Passé Imparfait
compose
Quel mot est de la méme famille que dent Dentaire Denrée dense
Quelle est la moitié de 1840 900 920 910
Avoir au passé composé 1" pers. Plu. Nous avons eus Jai eu Nous avons eu
Papa a 44 ans, il a 4 fois mon age, j’ai 11 ans 12 ans 14 ans
La terre tourne autour du soleil Vrai _ Faux
Si je roule a 130km/h combien de km je parcours en 3 heures 260 km 130 km 390 km
En anglais que signifie « ears » Oreilles Nez Yeux
J’ai 45 billes, jen perds 11, j'en gagne 5 et j’en reperds 4, j'ai 33 billes 34 billes 35 billes







